
Dobrý den,  

v prvé řadě vám přejeme krásný den. Mluvila jsem v pátek s vaší paní učitelkou 

Kánskou a všechny vás moc pozdravuje. Těší se na vás do školy a vzkazuje vám, že 

jste všichni moc šikovní a děkuje všem, kteří spolupracují a pomáhají s výukou. 😊 

 

A nyní důležité změna. Jak jsme již sdělovali v minulých komunikacích, tak on-line 

výuka s dětmi z 1.A nebude. Místo toho jsme každý den zadávali úkoly sem na tyto 

stránky: vyuka.zsjosefov.cz- 1.A- březen 2021. Stále platí, že je důležité, aby 

skutečně každý den mělo vaše dítě úkoly hotové a mohlo být následně 

klasifikováno.  

S těmito knihami již 14 dní pracujeme a z nich vaše děti dělají úkoly: 

• SLABIKÁŘ 

• PRACOVNÍ SEŠIT k učebnici Slabikář 

• MATEMATIKA 

• Moje první počítání 

• JÁ A MŮJ SVĚT 

 

Doplňující informace: V pátek 12.3.2021 jsem se dozvěděla, že vám sem nesmím 

skenovat úkoly přímo z učebnic (kvůli autorským právům tvůrců daných knih). Pokud 

byste měli všichni doma knihy, ze kterých úkoly zadávám, nemusím to skenovat a 

můžeme ,,zůstat" na těchto stránkách a jen bych vám psala čísla stran, které úkoly je 

třeba udělat. Bohužel však vím, že i k dnešnímu dni, je ve škole stále hodně 

nevyzvednutých knížek vašich dětí. Proto se budeme muset naučit pracovat na 

jiných stránkách.  

Jelikož jste se rychle a skvěle naučili pracovat v tomto programu, vím, že zvládnete 

v pohodě i program ,,Teamsy“, ve kterém již běžně pracuje 2.stupeň ZŠ.  

 

 

KRÁTCE O PROGRAMU TEAMSY: 

,,Teamsy“ je program vytvořený speciálně pro nás učitele a vás rodiče s dětmi. Je 

velmi jednoduché s sním naučit pracovat. Celý druhý stupeň ZŠ v tomto programu již 

úspěšně pracuje a nyní se v něm naučíme pracovat i my.  



Vaše děti jistě velmi ocení, že si na ,,Teamsech“ mohou povídat či ,,psát“ se svými 

kamarády, společně tam můžeme dělat online výuky. Tj.v určitou hodinu můžeme 

probírat učivo přímo s dětmi, stejně jako tomu je při klasické hodině ve škole a hlavně 

na ,,Teamsy“ mohu pro vaše děti i nadále knihy skenovat. 

Pro vás by to pro začátek znamenalo ,,pouze“ naučit se úkoly vyhledat na jiných 

stránkách (na Teamsech) a podobu zadávaných úkolů bych vám nechala stejnou. 

(Úkol, strana, sken dané knihy). 

 

 

Celý týden budu pro děti úkoly zadávat sem na ,,vyuka.zsjosefov“ i na Teamsy 

a od příštího týdne bychom pracovali už jen v Teamsech. 

 

Přihlašovací údaje, heslo a jednoduchý návod do tohoto programu, vám dnes budu 

rozesílat emailem nebo SMS zprávou. 

V případně nejasností mě určitě můžete opět zpětně kontaktovat. 

 

 

PŘEDEM VŠEM RODIČŮM DĚKUJI ZA SPOLUPRÁCI A VÍM, ŽE TO SPOLU 

ZLVÁDNEME A MOC NÁM TO VŠEM USNADNÍ PRÁCI. NAVÍC NA TEMSECH JE I 

CHAT (MŮŽETE MI TAM KDYKOLI NAPSAT PŘÍPADNÉ DODTAZY A MNOHEM 

RYCHLEJI SE TAK SPOLU DOMLUVÍME). 

DĚKUJI A PŘEJI KRÁSNÝ DEN. 

 

 

Za chvilku stránky opět znovu obnovím a zadám ještě úkoly na dnešní den pro vaše 

děti. Děkuji a hezký den. 

 

 
 


